
 Ligue d’Ile de France d’Athlétisme  PV Numéro :2025/1 

1 
 

 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DE LA COMMISSION   FORME/SANTE et Groupe 
de Travail HANDICAP 

N°02/2025 – 16 Juin 2025 

 

Présidence : Christine MONDET/ Gilles SECHAUD 

Membres de la Commission présents : David MENGOLO 

Membres de la Commission excusés : Caroline Mengin, Anne Cécile SIROT 

Membres LIFA associés : Romain GRON (CTR) 

Membres Ligue Sport Adapté présents : Marc BELLITO, Aubin VILLAIN 

Présidents des commissions F/S départemental : 

Début de la réunion à 21h00 

1. Validation du PV N°1 du 3 mars 2025 

PV validé par la majorité des personnes présentes. 

2. Présentation de représentants de la Ligue IDF de Sport Adapté  

Marc BELLITTO se présente. Il est Président de la Ligue IDF de Sport Adapté 

Aubin VILLAIN se présente. Il est le Président de la Commission Athlétisme de la Ligue. 

Marc présente également les ambitions et les attentes de la Ligue. 

- La Performance 

- Le Loisir 

- Les clubs inclusifs 

- La Formation et les Sensibilisations 

- L’intégration d’épreuves d’Athlétisme Adapté dans les meetings LIFA 

- La deuxième année d’un circuit Cross en IDF 
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3. Evènements passés depuis le 3 Mars 

Séminaire SPORT SANTE  19 Mars à Evry (organisé par le réseau des maisons de sports santé 

d’IDF). Nous avons été associés à ce séminaire par l’intermédiaire de T DESCHAMPS qui va 

intervenir. Serge O, Ivan M et Romain G représenteront la commission. Des CR ont été envoyés 

DIAGNOFORM : Le diagnoform avec le CASE a eu lieu le 17/6 avec une équipe complète (Coach 

LIFA, Paris, ACPJ) 

 Volonté d’avoir un club référent par département. (À date, Cergy (95) et AC Joinville (94)sont 

référents sur ces opérations au niveau de la LIFA Caroline Mengin et le Club de Verneuil 

deviennent référents pour le 78, l’Entente PUC/STADE FRANÇAIS devient club référent pour le 

75. 

Nous devons trouver des référents pour les autres départements (77/91/92/93) Pour Action : tous 

les membres de la commission peuvent approcher des Clubs/Coachs pour atteindre notre objectif 

de 1 Club référent minimum par département 

Opération sur la ville d’Asnières : Cette opération du 16/4 a été proposée par Frédéric D. Le 

club d’Asnières a été directement contacté pour la réalisation de l’opération. Pas de retour sur 

l’opération 

Evénement avec l’Association « Premier de Cordée » Le 27 Mai au Stade de France   

Christine présente une synthèse de l’évènement et de l’Association. Des articles et posts ont été 

réalisés par les équipes de la communication de la LIFA. 

Volonté de reconduire notre présence l’année prochaine. 

Volonté d’avoir un Club par département conventionné avec « Premier de Cordée » 

A date un seul Club de la LIFA est conventionné et intervient bénévolement depuis 4 ans dans les 

Hôpitaux avec des représentants de Premier de Cordée ( AC Paris Joinville 94). 
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Une communication a été envoyée à cet effet pour informer et rechercher d’autres clubs. 

Pour action : tous les membres de la commission 

 

4. Questionnaire envoyé aux clubs de la LIFA 

Présentation des premiers résultats 

Seulement 23 clubs ont répondu au questionnaire 

Nous allons vous faire suivre les réponses 

 

 

5. Présentation d’un projet de journée « Formation et Assisses » 

Après nos différents échanges et il est ressorti les deux grands sujets suivants 

-Formation hors OFA délivrée aux coachs diplômés (présentation par Romain) 

-Un temps d’échanges entre les Coachs, les Dirigeants et la Commissions sur des thèmes comme :  

La création d’une section F/S, le développement d’une section, le handicap etc… 

Nous validons l’idée de proposer ce projet au CD de la LIFA pour une réalisation sur la deuxième 

semestre 2025 

 

Fin de la réunion à 22h30. 

Prochaine réunion : a déterminer  


